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TISKOVÁ ZPRÁVA

Plácido Domingo zahájil 30. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Český Krumlov. Návštěvníci jej ocenili potleskem ve stoje

Praha, 6. září 2021 – Operním galakoncertem odstartoval jubilejní ročník Mezinárodního hudebního festivalu Český Krumlov. Před vyprodaným hledištěm, ve kterém sedělo 1700 návštěvníků, zazněly v podání Plácida Dominga a operních pěvkyň Štěpánky Pučálkové a Adriany Kučerové operní árie a duety, tercety i španělské zarzuely. Jubilejní 30. ročník festivalu, který patří k nejvýznamnějším hudebním kulturním událostem České republiky, se koná do 18. září a nabídne ještě 9 koncertů v 5 prostředích. 

„Jsem velmi rád, že zahajovací galakoncert splnil nejen mé očekávání, ale myslím si, že všech zúčastněných návštěvníků koncertu. Byl to zcela výjimečný večer, který se určitě zapíše zlatým písmem do historie festivalu. Vynikající výkony všech sólistů ocenili návštěvníci dlouho trvajícím potleskem se závěrečnými ovacemi ve stoje. Nádherné počasí celý den, mnoho významných osobností v hledišti, skvělé výkony umělců a spokojení návštěvníci. Co víc si prezident festivalu může přát,“ říká prezident festivalu Jaromír Boháč.

Koncert si užil i jeho hlavní protagonista, barytonista Plácido Domingo, „Velmi děkuji festivalu, že jsem dostal po deseti letech možnost v Českém Krumlově znovu vystoupit. Publikum bylo opět skvělé, což je pro nás umělce důležité. Nabíjí nás svou energií a nadšením. Přeji festivalu do dalších let mnoho úspěchů a věřím, že se do nádherného města, které je českým klenotem, zase vrátím.“

Spolu s Plácidem Domingem vystoupila sopranistka Adriana Kučerová a mezzosopranistka Štěpánka Pučálková. Obě se shodly, že vystoupit v Českém Krumlově vedle operní legendy je nezapomenutelný zážitek. „Takovéto koncerty patří ke vzácným chvílím. Myslím, že každý zpěvák touží po příležitosti stát s Plácidem Domingem na jednom jevišti,“ pochvalovala si koncert operní pěvkyně Adriana Kučerová.

Mezi 1700 návštěvníky koncertu bylo mnoho známých osobností. Mezi nimi i místopředseda vlády Karel Havlíček. „Koncert Plácida Dominga je zážitek na celý život a jsem rád, že jsem si jej mohl z festivalu odvézt. Velmi chválím organizátory, protože udržet něco 30 let je něco zcela výjimečného a festival se dostává do absolutního čela všech festivalů v České republice.“
	
Koncert si samozřejmě nemohl nechat ujít starosta Českého Krumlova Dalibor Carda. „Viděl a slyšel jsem Plácida Dominga v Českém Krumlově před deseti lety, tehdy se koncert odehrál na parkovišti pod poštou, což se z vizuálního hlediska nedá srovnat s Pivovarskou zahradou, jež koncerty festivalu hostí nyní. Hudební zážitek to byl ovšem stejně ohromný jako minule. Vitalita pěvce Dominga byla cítit z každé skladby, koncertem jsem byl naprosto nadšen a těším se na další z festivalové produkce.“ 


Festival pokračuje umělci z newyorské Broadwaye nebo jazzovým bubeníkem Billy Cobhamem
Festival trvá až do 18. září a 9 koncertů se odehraje v 5 kouzelných českokrumlovských prostředích. „Čeká nás letos ještě mnoho krásných koncertů s velkými světovými a českými interprety. Tak neváhejte a přijeďte na festival,“ zve Boháč.PROGRAM
8. 9. 	Škampovo kvarteto – koncert k výročí Antonína Dvořáka
9. 9. 	Finalisté soutěže Virtuosos V4+
10. 9. 	Legenda světového jazzu Billy Cobham
11. 9.	Broadway Night
12. 9.	Heroldovo kvarteto – Matiné s Mozartem a kávou
15. 9. 	Večer s Antoniem Vivaldim
16. 9.	Jan Čmejla – Mladý virtuos
17. 9.	Adam Plachetka a jeho hosté
18. 9.	Leticia Moreno – koncert k výročí Antonína Dvořáka



Během dvou týdnů nabídne festival další operní galakoncert. Tentokrát vystoupí Adam Plachetka. Letošní dramaturgie zahrnuje také koncerty k významným výročím. Chybět nebudou koncerty jiných žánrů. Už v pátek 10. září vystoupí legenda světového jazzu Billy Cobham. Sobota 11. září bude patřit zpěvákům z newyorské Broadwaye. Návštěvníci se mohou těšit i na komorní koncerty v podání Heroldova či Škampova kvarteta. Jedním z poslání festivalu je dávat příležitost mladým umělcům. Proto budou mít letos na festivalu svůj koncert finalisté mezinárodní televizní show Virtuosos V4+ nebo talentovaný klavírista Jan Čmejla.

Aktuální informace k programu a podrobnosti k jednotlivým koncertům jsou na webových stránkách www.festivalkrumlov.cz, kde se dají také zakoupit vstupenky.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:
Mgr. Lucie Herberová
PR Manager
Tel.: +420 728 453 064
e-mail: lucie@festivalkrumlov.cz 
[bookmark: _Hlk42681064]

O Mezinárodním hudebním festivalu Český Krumlov
Mezinárodní hudební festival Český Krumlov je významnou kulturní přehlídkou, na které od roku 1992 zní hudba od 15. až po 21. století. Během celé historie festivalu na něm vystoupilo více než 12 tisíc umělců ze 40 zemí světa. Mezi nimi byly i velké kulturní ikony jako např. operní pěvci Plácido Domingo, Jonas Kaufmann, Renée Fleming, ale i zpěvák Karel Gott nebo operní pěvkyně Dagmar Pecková. Festival navštíví každoročně okolo 20 tisíc lidí, letos se však festival kvůli COVID-19 letní termín zrušil a nahradil jej termín nový.

Mezinárodní hudební festival Český Krumlov z.s., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4, T.: +420 241 445 404
Zapsaný ve spolkovém rejstříku, vedeném Městský soudem v Praze, oddíl L, vložka 5361
	               www.festivalkrumlov.cz

image1.png
Festival Krumlov

Iy\ezinc'trodnl' hudebni festival
Cesky Krumlov




image2.jpeg
< 4wvo’ex




